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Щербина Сергій Олександрович 

1.2. Назва освітньо-наукової  

програми, яку завершив 

здобувач у ЗНУ 
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1.3. Відомості про 

акредитацію ОНП 
Акредитація освітньої програми (Національне агентство), 
Сертифікат № 2359, діє до 01.07.2027. 

1.4. ОНП реалізовується у 

співпраці з іншим 
ЗВО/НУ 

 

Ні             
 

2. ДИСЕРТАЦІЯ 

2.1. Тема дисертації Розслідування злочинів проти життя та здоров’я особи, учинених 

членами молодіжних неформальних груп (об’єднань)  

2.2. Анотація дисертації (укр.) Щербина С.О. Розслідування злочинів проти життя та 

здоров’я особи, учинених членами молодіжних неформальних 

груп (об’єднань). – Кваліфікаційна наукова праця на правах 

рукопису. 

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 081 «Право». – Запорізький національний 

університет, Запоріжжя, 2025. 

Дисертацію присвячено теоретичному узагальненню та 
практичному вирішенню наукового завдання з розроблення основ 

методики розслідування злочинів проти життя та здоров’я особи, 

учинених членами молодіжних неформальних груп (об’єднань). 

На основі системного аналізу наведено криміналістичну 

характеристику злочинів проти життя та здоров’я особи, 

учинених членами молодіжних неформальних груп (об’єднань). 

Установлено, що для детальної характеристики особи молодого 

злочинця-неформала варто враховувати такі складові елементи: 1) 

демографічні (вік, стать, сімейний стан, стан здоров’я та ін.); 2) 

морально-етичні (ціннісні орієнтири, етнічна ідентичність, рівень 

інтелекту, світогляд); 3) психологічні (психоемоційний стан, 
система уявлень про власну особистість, аутостигматизація, 

здатність пристосовуватися); 4) психічні (стан психіки, 

спадковість); 5) соціально-економічні (трудова (освітня) 

діяльність, економічне забезпечення, сімейні відносини).  

Доведено, що інформація про криміналістично значущі риси 

особи злочинця-неформала має важливе значення для підвищення 

ефективності виявлення, розслідування та розкриття злочинів, 

учинених членами молодіжних неформальних злочинних груп 

(об’єднань). Важливе значення в цьому контексті має низка 

характерних рис, притаманних членам неформальних молодіжних 

груп (об’єднань): 1) вони створюють власну систему цінностей та 

ідеологію, відмінну від узвичаєної в соціумі, яка характеризується 
нігілізмом, конфліктністю та запереченням загальноприйнятих 



етичних, культурних, моральних та правових норм у суспільстві; 

2) при залученні людини до неформального об’єднання 

простежується повна зміна її світогляду і фактично змінюється 

уявлення члена неформальної молодіжної групи (об’єднання) про 

себе і навколишнє середовище; 3) члени характеризуються 

невмотивованою, підвищеною жорстокістю і неконтрольованою 

агресією; 4) можуть вчиняти кримінальні правопорушення 

спонтанно або організовано; 5) кількісний склад членів може 

нараховувати від кількох осіб до тисяч осіб. Деякі неформальні 
молодіжні групи (об’єднання) можуть мати і транснаціональний 

характер, а вчинення кримінальних правопорушень має 

системний, організований характер; 6) більшість членів 

зловживають алкоголем, наркотичними речовинами, можуть мати 

інші види залежності, наприклад, ігроманію; 7) зазвичай вони не 

навчаються і не працюють, тобто мають низький рівень доходів і 

низький рівень інтелекту, хоча існують і винятки; 8) 

правопорушення можуть вчинятися з корисливих мотивів, із 

хуліганських міркувань, а також на підставі екстремістського 

світогляду, на ґрунті расової, національної, мовної, релігійної 

ворожнечі; 9) можуть мати спільні особливості мовлення (сленг), 
одягу, зовнішнього вигляду (зачіска, макіяж, татуйовання і т. ін.) 

або залишати на місці вчинення кримінального правопорушення 

певні «ритуальні» чи «обрядові» знаки.  

Спосіб вчинення злочинів проти життя і здоров’я особи членами 

неформальних молодіжних груп (об’єднань) як явище об’єктивної 

дійсності має системну закономірність щодо підготовки 

(готування) вчинення та приховування слідів, а також 

застосування відповідних знарядь вчинення злочинів та має таку 

детермінацію: по-перше, особистістю суб’єкта вчинення 

кримінального правопорушення, тобто злочинцем-неформалом 

(14-35 р.); по-друге, мотивом, яким може бути корисливий, 

хуліганський, на ґрунті расової, національної, мовної, релігійної 
ворожнечі та ін.; по-третє, видом правопорушення, у 

досліджуваній проблематиці – це кримінальні правопорушення 

проти життя та здоров’я особи, передбачені ст.ст. 115, 119, 120, 

121, 122, 123, 125, 126, 127, 128, 129, 135, 136 розділу ІІ частини 

Особливої Кримінального кодексу України. 

Аргументовано необхідність розрізняти правові категорії 

«обстановка злочину (кримінального правопорушення)» та 

«обстановка вчинення злочину (кримінального правопорушення)» 

та їх співвідношення як цілого та частини,  які перебувають у 

системному зв’язку, впливають на висування версій та хід 

слідства. Під «обстановкою злочину (кримінального 
правопорушення)» пропонується розуміти органічну єдність 

взаємопов’язаних основних та факультативних елементів 

об’єктивної реальності, які визначають типові обставини на 

різних стадіях і релевантні окремим видам злочинів 

(кримінальних правопорушень). Водночас до структури 

обстановки злочинів варто включати основні та факультативні 

елементи, до основних (базових, обов’язкових) слід відносити 

місце і час, обстановку, а до факультативних –  речовинні, 

природно-кліматичні, виробничо-побутові, соціально-

психологічні та інші фактори, які мають релевантне 

криміналістичне значення для окремих видів злочинів. Під 

обстановкою вчинення злочину (кримінального правопорушення) 
пропонується розуміти системну єдність геопросторових та 

темпоральних умов вчинення злочину (кримінального 

правопорушення), типову для окремих видів.  



Визначено обставини, які підлягають встановленню, під час 

розслідування злочинів проти життя та здоров’я особи, учинених 

членами молодіжних неформальних груп (об’єднань): 1) 

обставини, що стосуються події злочину (злочинів); 2) обставини, 

що стосуються організації, діяльності молодіжної неформальної 

групи (об’єднання), її членів; 3) обставини, що стосуються 

потерпілого (потерпілих); 4) обставини, що стосуються шкоди, 

завданої злочином (злочинами); 5) інші обставини. 

Інформаційним підґрунтям, яке стало підставою для внесення 
відомостей до ЄРДР, були: 1) заяви, листи повідомлення, що 

надійшли від громадян, іноземців, осіб без громадянства, – 73 %; 

2) повідомлення працівників різних установ та організацій 

(насамперед – медичних) – 12%; 3) матеріали досудового слідства 

інших кримінальних проваджень – 2%; 4) матеріали, отримані під 

час проведення негласних слідчих (розшукових) дій (далі – 

НСРД), – 13%. 

Виокремлено дві типові слідчі ситуації початкового етапу 

розслідування проти життя та здоров’я особи, учинених членами 

молодіжних неформальних груп (об’єднань): 1) злочинна 

діяльність має демонстративний характер, встановлена особа 
потерпілого (потерпілих). Затримана особа, підозрювана у 

вчинені злочину (її зовнішній вигляд, манера спілкування, 

поведінка можуть свідчити про приналежність до молодіжної 

неформальної групи). Проводяться окремі слідчі (розшукові дії). 

Із вивченого масиву кримінальних проваджень така слідча 

ситуація виникала в 39% випадків; 2)  злочинна діяльність має 

демонстративний характер, встановлена особа потерпілого 

(потерпілих). Відсутні дані відносно особи (осіб), яка (які) 

здійснила (-и) злочинне посягання. Проводяться окремі слідчі 

(розшукові дії), їхні попередні результати свідчать про можливу 

причетність до злочину представників молодіжної неформальної 

групи (об’єднання). Вказана слідча ситуація є найбільш 
вірогідною для початкового етапу розслідування злочинів 

зазначеної категорії (61% випадків). 

Огляд місця події є основною інформаційно-пошуковою слідчою 

(розшуковою) дією, яка проводиться на початковому етапі 

розслідування злочинів проти життя та здоров’я особи, учинених 

членами молодіжних неформальних груп (об’єднань). При 

розслідуванні злочинів проти життя та здоров’я особи, учинених 

членами молодіжних неформальних груп (об’єднань), у більшості 

випадків кримінальна подія має центр, а тому доцільним є 

використання ексцентричного методу огляду (від центру до 

периферії). 
Особливістю допитів членів молодіжних неформальних груп 

(об’єднань), які вчинили злочини проти життя та здоров’я особи, 

є те, що більшість злочинів (81 %) скоюється в конфліктних 

ситуаціях. До тактичних прийомів допиту в конфліктних 

ситуаціях відносяться: встановлення психологічного контакту 

(100 %); надання можливості вільної розповіді (65 %); 

спостереження за поведінкою (45 %); різні темпи допиту (19 %); 

уточнювальні запитання (87 %); створення та зниження рівня 

напруженості (16 %); використання фактора раптовості (31 %); 

пред’явлення доказів (фото -, відеофіксації, знарядь 

кримінального правопорушення тощо) (73 %); створення 

уявлення про повну поінформованість або приховування меж 
поінформованості (32 %); використання наявності в неформальній 

групі конфліктів і суперечностей (38 %); пошук «слабкої ланки» 

серед співучасників, пропонування застосування «інституту угод» 



та захисту осіб, що беруть участь у кримінальному судочинстві 

(29 %); «провокація поглядів» (39%); пошук «слабкої ланки» та 

пропонування виконати спеціальне завдання з розкриття 

злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації 

(ст. 272 КПК України) (8 %); пошук «слабкої ланки» та 

пропонування конфіденційного співробітництва (ст. 275 КПК 

України) (14 %); відволікання уваги (6 %), використання 

рефлексії (8 %), втягнення у суперечку (11 %). 

Досить ефективним є застосування такого тактичного прийому, 
як «провокація поглядів». Він дозволяє визначити справжню 

ідейну складову групи (об’єднання) та ціль його створення. 

Визначено, що під час розслідування злочинів проти життя та 

здоров’я особи, учинених членами молодіжних неформальних 

груп (об’єднань), слідчий, прокурор мають змогу 

використовувати спеціальні знання у двох, по суті вже сталих, 

формах: 1) залученням спеціалістів до проведення слідчих 

(розшукових) дій; 2) призначенням судових експертиз. Усі судові 

експертизи за вказаною категорією кримінальних проваджень 

можна розділити на дві групи: 1) ті, що призначаються при 

розслідуванні злочинів проти життя та здоров’я особи (мають 
загальний характер); 2) специфічні (такі, що пов’язані з «особою 

злочинця», – членами молодіжної неформальної групи, 

мотиваційною складовою злочинів неформальної молоді). 

2.3. Ключові слова розслідування, злочин, життя, здоров’я, особа, молодіжна 

неформальна група (об’єднання), криміналістична 

характеристика, обставини, типові слідчі ситуації, слідчі 

(розшукові) дії, спеціальні знання, судові експертизи. 

2.4. Посилання, за яким 

розміщено текст 

дисертації 

http://phd.znu.edu.ua/ 

2. ПУБЛІКАЦІЇ ЗДОБУВАЧА ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ 

3.1. Публікація № 1 здобувача 

3.1.1. Тип публікації  публікація в українському виданні 
 

3.1.2. Бібліографічний опис Щербина С.О. Характеристика особи злочинця – члена 

молодіжної неформальної групи (об’єднання). Юридичний 

науковий електронний журнал. 2023. №12. С. 450-453. URL: 

http://www.lsej.org.ua/12_2023/112.pdf 

3.1.3. Рік публікації 2023 

3.1.4. Ключові слова молодіжна неформальна група (об’єднання), особа злочинця-

неформала, криміналістично значущі риси особи, скінхеди, 

футбольні фани, хіппі, растамани, сатаністи 

3.1.5. DOI https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-12/112 

3.1.6. Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/12_2023/112.pdf 

3.1.7. Публікація є одноосібною Так     

3.1.8. Публікація містить 

державну таємницю 
Ні             
 



3.2. Публікація №2 здобувача  

3.2.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

3.2.2. Бібліографічний опис Щербина С.О. Особливості обстановки злочинів проти життя та 

здоров’я особи, учинених членами молодіжних неформальних 

груп (об’єднань). Науковий вісник Ужгородського національного 

університету. Серія: Право. 2024. Випуск 85. Ч.4. С. 168-172 

3.2.3. Рік публікації 2024 

3.2.4. Ключові слова обстановка, злочини, особа, молодь, неформальна група 

(об’єднання) 

3.2.5. DOI https://doi.org/10.24144/2307-3322.2024.85.4.24 

3.2.6. Посилання на публікацію https://visnyk-juris-uzhnu.com/wp-content/uploads/2024/11/26-3.pdf 

3.2.7. Публікація є одноосібною Так     
 

3.2.8. Публікація містить 
державну таємницю 

Ні  
 

3.3. Публікація №3 здобувача 

3.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

3.3.2. Бібліографічний опис Щербина С.О. Обставини, що підлягають встановленню при 

розслідуванні злочинів проти життя та здоров’я особи, учинених 

членами молодіжних неформальних груп (об’єднань). Науковий 

вісник Ужгородського національного університету. Серія: Право. 

2024. Випуск 86. Ч. 5 С. 147-151 

3.3.3. Рік публікації 2024 

3.3.4. Ключові слова обставини, встановлення, розслідування, злочини, особа, молодь, 

неформальна група (об’єднання)   

3.3.5. DOI https://doi.org/10.24144/2307-3322.2024.86.5.21 

3.3.6. Посилання на публікацію http://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/article/view/321257/311800 

3.3.7. Публікація є одноосібною Так 
 

3.3.8. Публікація містить 

державну таємницю 
Ні   
 

3.4. Публікація №4 здобувача 
3.4.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

3.4.2. Бібліографічний опис Щербина С.О. Огляд місця події при розслідуванні злочинів 

проти життя та здоров’я особи, учинених членами молодіжних 

неформальних груп (об’єднань). Аналітично-порівняльне 

правознавство. 2025. № 2. С. 1089-1092. URL: https://app-

journal.in.ua/wp-content/uploads/2025/04/164.pdf 

3.4.3. Рік публікації 2025 



3.4.4. Ключові слова огляд, місце події, розслідування, злочин, життя, здоров’я, особа, 

молодь, неформальна група, неформальне об’єднання 

3.4.5. DOI https://doi.org/10.24144/2788-6018.2025.02.162 

3.4.6. Посилання на публікацію https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2025/04/164.pdf 

3.4.7. Публікація є одноосібною Так 
 

3.4.8. Публікація містить 

державну таємницю 
 Ні  

 

3. ЗАХИСТ 

4.1. Посилання, за яким 
здійснюватиметься 

онлайн-трансляція 

захисту 

 
https://www.youtube.com/channel/UCZSsGCpjUSdnOJ4fPeqzlVg 

4. РАЗОВА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА 

5.1. Дата рішення Вченої ради 

про утворення разової 

ради 

 

27.05.2025 

5.2. Член № 1 разової ради  

5.2.1. Роль у раді Голова 

5.2.2. П. І. Б. Верлос Наталя Володимирівна 

 

5.2.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.2.4. Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 
фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

Запорізький національний університет (професор кафедри 

конституційного та адміністративного права, основне місце 

роботи) 

5.2.5. Науковий ступінь Доктор наук      

5.2.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

30.11.2021 р, диплом ДД №012654 

5.2.7. Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

 

Конституційне право; муніципальне право 

5.2.8. ORCID https://orcid.org/0000-0003-3598-2721 

5.3. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради  

5.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні 
 

5.3.2. Бібліографічний опис Верлос Н.В., Пирожкова Ю.В., Мельковський О.В. Деякі 

особливості оперативно-розшукового запобігання кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я особи, учинених членами 



молодіжних неформальних груп (об’єднань). Прикарпатський 

юридичний вісник. 2024. № 3. С. 208-211 

5.3.3. Рік публікації 2024 

5.3.4. Ключові слова оперативно-розшукове запобігання, протидія кримінальним 

правопорушенням, оперативні підрозділи, молодіжні неформальні 

групи, фанати, загальна профілактика, індивідуальна 

профілактика, кримінальні правопорушення 

5.3.5. DOI https://doi.org/10.32782/pyuv.v3.2024.36 

5.3.6. Посилання на публікацію http://pjv.nuoua.od.ua/v3_2024/38.pdf 

5.3.7. Публікація є одноосібною  Ні            
 

5.3.8. Публікація містить 

державну таємницю 
 Ні     

 

5.4. Публікація № 2 за тематикою дисертації члена № 1 разової ради 

5.4.1. Тип публікації публікація в українському виданні 
 

5.4.2. Бібліографічний опис Пирожкова Ю.В., Верлос Н.В., Мельковський О.В. Захист прав 

потерпілих під час розслідування злочинів проти життя та 

здоров’я особи, учинених членами молодіжних неформальних 

груп (об’єднань). Аналітично-порівняльне правознавство. 2024. 

№ 5. С. 825-830. URL: https://app-journal.in.ua/wp-

content/uploads/2024/10/128.pdf 

5.4.3. Рік публікації 2024 

5.4.4. Ключові слова молодь, молодіжне угрупування, молодіжна злочинність, 

кримінальне правопорушення, злочин, потерпілий, розслідування, 

захист прав потерпілих, підхід орієнтований на потерпілого 

5.4.5. DOI https://doi.org/10.24144/2788-6018.2024.05.126 

5.4.6. Посилання на публікацію https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2024/10/128.pdf 

5.4.7. Публікація є одноосібною  Ні 
 

5.4.8. Публікація містить 

державну таємницю 
 Ні   

 

5.5. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради 

5.5.1. Тип публікації публікація в українському виданні 
 

5.5.2. Бібліографічний опис Верлос Н.В., Пирожкова Ю.В., Мельковський О.В. Слідова 

картина при розслідуванні злочинів, учинених членами 

молодіжних неформальних груп (об’єднань). Юридичний 

науковий електронний журнал. 2024. № 9. С. 314-317. URL: 

http://www.lsej.org.ua/9_2024/77.pdf 

5.5.3. Рік публікації 2024 

5.5.4. Ключові слова неформальні молодіжні групи (об’єднання), слідова картина, 

криміналістична характеристика, ідеальні сліди, матеріальні 

сліди, цифрові сліди 



5.5.5. DOI https://doi.org/10.32782/2524-0374/2024-9/75 

5.5.6. Посилання на публікацію http://lsej.org.ua/9_2024/77.pdf 

5.5.7. Публікація є одноосібною  Ні  
 

5.5.8. Публікація містить 

державну таємницю 
 Ні   

5.6. Член № 2 разової ради 

5.6.1. Роль у раді  Опонент        

5.6.2. П. І. Б. Кириченко Олег Вікторович 

5.6.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.6.4. Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 
 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

Вищий навчальний приватний заклад «Дніпровський 

гуманітарний університет» (ректор, основне місце роботи) 

5.6.5. Науковий ступінь Доктор наук      

5.6.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

13.12.2016 р., диплом ДД №006220 

5.6.7. Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; 

оперативно-розшукова діяльність 

5.6.8. ORCID https://orcid.org/0000-0002-2046-9522 

5.7. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.7.1. Тип публікації публікація в українському виданні 
 

5.7.2. Бібліографічний опис Кириченко О.В. Взаємодія слідчих з підрозділами кримінальної 

поліції під час розслідування злочинів проти життя та здоров’я 
особи, учинених членами молодіжних неформальних груп 

(об’єднань). Право і суспільство. 2024. № 4. С. 294-300 

5.7.3. Рік публікації 2024 

5.7.4. Ключові слова взаємодія, підрозділи кримінальної поліції, слідчі, розслідування, 

злочини проти життя, злочини проти здоров’я особи, молодіжні 

неформальні групи (об’єднання) 

5.7.5. DOI https://doi.org/10.32842/2078-3736/2024.4.40 

5.7.6. Посилання на публікацію http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/4_2024/42.pdf 

5.7.7. Публікація є одноосібною  Так  
 



5.7.8. Публікація містить 

державну таємницю 
  Ні  

 

5.8. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.8.1. Тип публікації публікація в українському виданні 
 

5.8.2. Бібліографічний опис Кириченко О.В. Запобігання кримінально протиправній 

діяльності під час розслідування кримінальних правопорушень, 

учинених членами молодіжних неформальних груп (об’єднань). 

Право та державне управління. 2024. №4. С. 437-442 

5.8.3. Рік публікації 2024 

5.8.4. Ключові слова протидія, запобігання, профілактична діяльність, кримінальне 

правопорушення, кримінальна протиправна діяльність, 

розслідування, молодіжні неформальні групи (об’єднання) 

5.8.5. DOI https://doi.org/10.32782/pdu.2024.4.59 

5.8.6. Посилання на публікацію http://www.pdu-journal.kpu.zp.ua/archive/4_2024/61.pdf 

5.8.7. Публікація є одноосібною  Так              
 

5.8.8. Публікація містить 

державну таємницю 
  Ні     

 

5.9. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.9.1. Тип публікації публікація в українському виданні 
 

5.9.2. Бібліографічний опис Кириченко О.В. Оперативно-розшукове забезпечення 

кримінального провадження по кримінальним правопорушенням, 

учинених членами молодіжних неформальних груп (об’єднань): 

теоретичний аспект. Юридичний науковий електронний журнал. 

2025. №2 С. 569-572. URL: http://www.lsej.org.ua/2_2025/138.pdf 

5.9.3. Рік публікації 2025 

5.9.4. Ключові слова оперативно-розшукове забезпечення, оперативно-розшукове 

супроводження, кримінальне провадження, кримінальне 

правопорушення, досудове розслідування, молодіжні 

неформальні групи (об’єднання) 

5.9.5. DOI https://doi.org/10.32782/2524-0374/2025-2/136 

5.9.6. Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/2_2025/138.pdf 

5.9.7. Публікація є одноосібною Так            

5.9.8. Публікація містить 

державну таємницю 
Ні           
 

5.10. Член № 3 разової ради 

5.10.1
. 

Роль у раді Опонент   
 

5.10.2

. 
П. І. Б. Дараган Валерій Валерійович 



5.10.3

. 
Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.10.4

. 
Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 
 фак-ту або іншого 
підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

Дніпровський державний університет внутрішніх справ (завідувач 

кафедри оперативно-розшукової діяльності, основне місце 

роботи) 

5.10.5

. 
Науковий ступінь Доктор наук      

5.10.6

. 
Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

23.10.2018 р., диплом ДД №007920 

 

5.10.7
. 

Шифр і назва 
спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; 
оперативно-розшукова діяльність 

5.10.8

. 
ORCID https://orcid.org/0000-0003-1735-2371 

5.11. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 
 

5.11.1

. 
Тип публікації публікація в українському виданні  

5.11.2

. 
Бібліографічний опис Дараган В.В., Шендрик Ю.В. Проблемні питання правового 

забезпечення протидії злочинам, що вчиняються членами 

молодіжних неформальних груп (об’єднань). Наукові 

перспективи. 2024. №12 (54). С. 1040-1049 
5.11.3

. 
Рік публікації 2024 

5.11.4

. 
Ключові слова правове забезпечення, оперативний підрозділ, оперативний  

працівник, орган досудового розслідування, слідчий,  

Національна поліція, доказування, розкриття, протидія,  

розслідування, документування, злочин кримінальне  

правопорушення, кримінальне провадження, оперативно-

розшукове супроводження, оперативно-розшукова діяльність, 

злочини проти життя та здоров’я особи, злочини проти 

громадської безпеки 

5.11.5

. 
DOI https://doi.org/10.52058/2708-7530-2024-12(54)-1040-1049 

5.11.6

. 
Посилання на публікацію http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/18318/18365 

5.11.7
. 

Публікація є одноосібною  Ні      

5.11.8

. 
Публікація містить 

державну таємницю 
 Ні                

5.12. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 
 

5.12.1

. 
Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.12.2

. 
Бібліографічний опис Дараган В.В., Шендрик Ю.В. Визначення основних напрямів 

дослідження проблемних питань розслідування умисних вбивств, 

учинених членами молодіжних неформальних груп (об’єднань). 
Наука і техніка сьогодні. 2024. №13 (41). С. 42-52 

5.12.3

. 
Рік публікації 2024 



5.12.4

. 
Ключові слова наукова розробка, орган досудового розслідування, слідчий, 

оперативний підрозділ, оперативний працівник, Національна 

поліція, доказування, розкриття, протидія, розслідування, 

документування, злочин, кримінальне правопорушення, 

кримінальне провадження, оперативно-розшукове 

супроводження, оперативно-розшукова діяльність, умисне 

вбивство, молодь, неформальні групи, неформальні об’єднання 

5.12.5

. 
DOI https://doi.org/10.52058/2786-6025-2024-13(41)-42-52 

5.12.6

. 
Посилання на публікацію http://perspectives.pp.ua/index.php/nts/article/view/18115/18171 

5.12.7

. 
Публікація є одноосібною Ні               

 

5.12.8

. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні        
 

5.13. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 
 

5.13.1

. 
Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.13.2

. 
Бібліографічний опис Дараган В.В., Шендрик Ю.В. Інституційна спроможність протидії 

підрозділами Національної поліції України злочинам проти життя 

та здоров’я особи, учинених членами молодіжних неформальних 

груп (об'єднань). Актуальні питання у сучасній науці. 2025. № 3 
(33). С. 536-548 

5.13.3

. 
Рік публікації 2025 

5.13.4

. 
Ключові слова структурно-функціональне забезпечення, орган досудового 

розслідування, слідчий, оперативний підрозділ, оперативний 

працівник, Національна поліція, доказування, розкриття, 

протидія, розслідування, документування, злочин, кримінальне 

правопорушення, кримінальне провадження, оперативно-
розшукове супроводження, оперативно-розшукова діяльність, 

життя та здоров’я особи, молодь, неформальні групи, 

неформальні об'єднання, кризові ситуації, національна безпека, 

міжнародна правова допомога, екстрадиція 

5.13.5

. 
DOI https://doi.org/10.52058/2786-6300-2025-3(33)-536-548 

5.13.6

. 
Посилання на публікацію http://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/21400/21374 

5.13.7

. 
Публікація є одноосібною Ні           

 

5.13.8
. 

Публікація містить 
державну таємницю 

Ні   
 

5.14. Член № 4 разової ради 

5.14.1

. 
Роль у раді  Рецензент        

5.14.2

. 
П. І. Б. Пирожкова Юлія Володимирівна 

5.14.3

. 
Статус члена ради Вітчизняний вчений       

5.14.4

. 
Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 
Запорізький національний університет (професор кафедри 

кримінального права та правоохоронної діяльності, основне місце 



 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем роботи) 

роботи) 

5.14.5

. 
Науковий ступінь Доктор наук      

5.14.6
. 

Дата присудження 
наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

 
26.06.2017 р, ДД №006759 

5.14.7

. 
Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

 

Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне 

право 
5.14.8

. 
ORCID http://orcid.org/0000-0003-4644-6270 

5.15. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 
 

5.15.1

. 
Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.15.2

. 
Бібліографічний опис Верлос Н.В., Пирожкова Ю.В., Мельковський О.В. Деякі 

особливості оперативно-розшукового запобігання кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я особи, учинених членами 

молодіжних неформальних груп (об’єднань). Прикарпатський 
юридичний вісник. 2024. № 3. С. 208-211 

5.15.3

. 
Рік публікації 2024 

5.15.4

. 
Ключові слова оперативно-розшукове запобігання, протидія кримінальним 

правопорушенням, оперативні підрозділи, молодіжні неформальні 

групи, фанати, загальна профілактика, індивідуальна 

профілактика, кримінальні правопорушення 

5.15.5

. 
DOI https://doi.org/10.32782/pyuv.v3.2024.36 

5.15.6

. 
Посилання на публікацію http://pjv.nuoua.od.ua/v3_2024/38.pdf 

5.15.7
. 

Публікація є одноосібною    Ні          
 

5.15.8

. 
Публікація містить 

державну таємницю 
    Ні        

 

5.16. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 
 

5.16.1

. 
Тип публікації публікація в українському виданні 

5.16.2

. 
Бібліографічний опис Пирожкова Ю.В., Верлос Н.В., Мельковський О.В. Захист прав 

потерпілих під час розслідування злочинів проти життя та 

здоров’я особи, учинених членами молодіжних неформальних 
груп (об’єднань). Аналітично-порівняльне правознавство. 2024. 

№ 5. С. 825-830. URL: https://app-journal.in.ua/wp-

content/uploads/2024/10/128.pdf 
5.16.3

. 
Рік публікації 2024 

5.16.4

. 
Ключові слова молодь, молодіжне угрупування, молодіжна злочинність, 

кримінальне правопорушення, злочин, потерпілий, розслідування, 

захист прав потерпілих, підхід орієнтований на потерпілого 

5.16.5
. 

DOI https://doi.org/10.24144/2788-6018.2024.05.126 



5.16.6

. 
Посилання на публікацію https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2024/10/128.pdf 

5.16.7

. 
Публікація є одноосібною Ні               

5.16.8

. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні  

5.17. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 
 

5.17.1

. 
Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.17.2

. 
Бібліографічний опис Верлос Н.В., Пирожкова Ю.В., Мельковський О.В. Слідова 

картина при розслідуванні злочинів, учинених членами 

молодіжних неформальних груп (об’єднань). Юридичний 

науковий електронний журнал. 2024. № 9. С. 314-317. URL: 

http://www.lsej.org.ua/9_2024/77.pdf 
5.17.3
. 

Рік публікації 2024 

5.17.4

. 
Ключові слова неформальні молодіжні групи (об’єднання), слідова картина, 

криміналістична характеристика, ідеальні сліди, матеріальні 

сліди, цифрові сліди 

5.17.5

. 
DOI https://doi.org/10.32782/2524-0374/2024-9/75 

5.17.6

. 
Посилання на публікацію http://lsej.org.ua/9_2024/77.pdf 

5.17.7

. 
Публікація є одноосібною Ні      

5.17.8

. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні   

5.18. Член № 5 разової ради 

5.18.1

. 
Роль у раді Рецензент 

5.18.2

. 
П. І. Б. Мельковський Олександр Вікторович 

5.18.3

. 
Статус члена ради Вітчизняний вчений  

5.18.4

. 
Місце роботи (назва 

закладу, установи), назва 
 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 
основним місцем роботи) 

Запорізький національний університет (доцент кафедри 

кримінального права та правоохоронної діяльності, основне місце 

роботи) 

5.18.5

. 
Науковий ступінь Кандидат наук 

 

5.18.6

. 
Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук (доктора 

філософії) 

 

26.02.2015, диплом ДК №026937 

5.18.7

. 
Шифр і назва 

спеціальності, з якої 
здобуто ступінь  

Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; 

оперативно-розшукова діяльність 

5.18.8

. 
ORCID https://orcid.org/0000-0001-8916-5343 



5.19. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 
 

5.19.1

. 
Тип публікації публікація в українському виданні 

 
5.19.2

. 
Бібліографічний опис Верлос Н.В., Пирожкова Ю.В., Мельковський О.В. Деякі 

особливості оперативно-розшукового запобігання кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я особи, учинених членами 

молодіжних неформальних груп (об’єднань). Прикарпатський 

юридичний вісник. 2024. № 3. С. 208-211 
5.19.3

. 
Рік публікації 2024 

5.19.4

. 
Ключові слова оперативно-розшукове запобігання, протидія кримінальним 

правопорушенням, оперативні підрозділи, молодіжні неформальні 
групи, фанати, загальна профілактика, індивідуальна 

профілактика, кримінальні правопорушення 

5.19.5

. 
DOI https://doi.org/10.32782/pyuv.v3.2024.36 

5.19.6

. 
Посилання на публікацію http://pjv.nuoua.od.ua/v3_2024/38.pdf 

5.19.7

. 
Публікація є одноосібною   Ні   

5.19.8

. 
Публікація містить 

державну таємницю 
  Ні       

 

5.20. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 
 

5.20.1

. 
Тип публікації публікація в українському виданні 

 
5.20.2

. 
Бібліографічний опис Пирожкова Ю.В., Верлос Н.В., Мельковський О.В. Захист прав 

потерпілих під час розслідування злочинів проти життя та 

здоров’я особи, учинених членами молодіжних неформальних 

груп (об’єднань). Аналітично-порівняльне правознавство. 2024. 

№ 5. С. 825-830. URL: https://app-journal.in.ua/wp-

content/uploads/2024/10/128.pdf 
5.20.3

. 
Рік публікації 2024 

5.20.4

. 
Ключові слова молодь, молодіжне угрупування, молодіжна злочинність, 

кримінальне правопорушення, злочин, потерпілий, розслідування, 

захист прав потерпілих, підхід орієнтований на потерпілого 

5.20.5

. 
DOI https://doi.org/10.24144/2788-6018.2024.05.126 

5.20.6

. 
Посилання на публікацію https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2024/10/128.pdf 

5.20.7

. 
Публікація є одноосібною Ні   

5.20.8

. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні   
 

5.21. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 
 

5.20.1

. 
Тип публікації публікація в українському виданні 

 
5.20.2

. 
Бібліографічний опис Верлос Н.В., Пирожкова Ю.В., Мельковський О.В. Слідова 

картина при розслідуванні злочинів, учинених членами 

молодіжних неформальних груп (об’єднань). Юридичний 



науковий електронний журнал. 2024. № 9. С. 314-317. URL: 

http://www.lsej.org.ua/9_2024/77.pdf 

5.20.3

. 
Рік публікації 2024 

5.20.4

. 
Ключові слова неформальні молодіжні групи (об’єднання), слідова картина, 

криміналістична характеристика, ідеальні сліди, матеріальні 

сліди, цифрові сліди 

5.20.5

. 
DOI https://doi.org/10.32782/2524-0374/2024-9/75 

5.20.6

. 
Посилання на публікацію http://lsej.org.ua/9_2024/77.pdf 

5.20.7

. 
Публікація є одноосібною Ні    

5.20.8

. 
Публікація містить 

державну таємницю 
Ні   

 

Підтверджую, що всі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними 

 

 

 

В.о. завідувача кафедри 

кримінального права та правоохоронної діяльності                                Р. В. Бараннік  

 
                              

            «21» травня  2025 р. 

 


